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Esta prova vale 3,5 pontos.

Não serão aceitas respostas sem justificativas.
QUESTÃO 1 :  (valor: 2,0)

Resolva as e
quações:
a) 
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b) 3x+2 – 3x = 24
QUESTÃO 2 :  (valor: 1,0)

O número de pessoas infectadas por uma gripe, em uma certa metrópole é dado por N(t) = a. 2bt, em que t é o número de dias após o início do estudo e a e b são constantes. Sabendo que no dia em que se iniciou o estudo já havia 1500 pessoas infectadas e que , após 5 dias, esse número já era de 24000 pessoas, determine a e b.   


QUESTÃO 3 :  (valor: 0,5)

Calcule o valor da expressão:
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